HAara

YPOK Ne 17
TEMA. ®YHKLLISA. BJIACTUBOCTI dYHKLIT

Yyurenb

MerTa:

NOBTOPUTU Ta CUCTEMATUIYBaHHS BIAOMOCTI Npo dyHKUilO, 3A00YyTi

B NonepepHix knacax; chopMyBaTH NOHATTS HYNIB DYHKLIT T2 NPOMIXKKIB 3HA-
KOCTanocTi.

Tun ypoky: KoMGiHOBaHUNA.

Ob6s1apHaHHY Ta HAOYHICTD!

Xi[] YPOKY

I. Opranisauiitamii eTan

II. Amnaxis koHTpoJbsHOI poboTn

II1. IlepeBipka ZoOMaOIHEOrO 3aBHAHHS

IV. Axryaxizaiis omopHEMX 3HAHL

1)
2)
3)
4)
5)
6)
a)
B)

1)
2)

1. ®porTannHa Geciza

3anumanns 0as 062060peHHA

ChopmymioiiTe 03HAUYEHHA QYHKITII.

IITo rake He3anexHA 3MiHHa (apryMeHT) i 3ane)xHa 3MiHHA?

Axi B 3HaeTe cnocobu 3aaHHEA QYHKIII?

1o Take rpadix pyHKIii?

IITo HasuBaoTh 06J1aCTIO BUSHAUEHHS Ta 00,1aCTIO 3HAYEeHDb QYHKILiI?
OsnauveHus, rpadik i geaki sractusocTi GyHKIIil:

npsaMa nponoplifiHicrs; 0) Jiniira QyHKIiN;

obGepHeHa QpyHKIiA; B) o6epHeHa NPONOPLiMHICTE.

2. Po3B’a3yBanHs 3324
f(x) =11x —6. Braitairs: f(2); (0); f(-1).

3HaUgiTh apryMeHT, OPpU AKOMY (PYHKIifA, 3agaHa GOopMYyJI0I0
f(x)=10-3x, Habysae sHavens: 1; 4; 0.

3uaimgiTs obsacTh anna’qemm (bynxn;i'i, AKY 3a71aH0 (HopMYJIOIO:

12x
f(x)=17-2x; 6) f(x) = > ,B)f(x)— g’r)f(x)_x2+12’
f(x)=+3x+9;

f&)= s

;%) f(x) =x? +4x+5;

°’f(x)=72—;‘—_—6

6x+5
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4) VxaxiTb obsacTb 3HaAUYEHb QYHKITII:

17
a) y=36x+1;6)y=—17;B)y=—;;r)y=~/5;n)y=lxl-

. BusueHns HOROro maTepiaJy

Ilnamn eueuenns memu

o raxke HyAi QYHKIII?

IIpomiskku 3HakocrasocTi GyHKiIrii.

3. 3HaxomxeHHA HYJiB QYHKIII Ta NpoMidKKiB 3HaKoCTaJIOCTi 3a rpa-
dikoM pyHKITII.

DN

. 3aCBOECHHA HOBUX 3HAHL i BMiHbL

1. Po6Gora 3 mimpyaauxom

2. lopaTKoOEi 3aBXaHHEA
1) Kopucryiouncs rpadikom byuriii f(x) (pucynru a)—z)), 3HaiiTh,

npu AKX 3HaveHHAx X f(x)=0, f(x)>0, f(x)<O.

2) Ilpm akux 3HauyeHHAX X QYHKIIA y = f(x) nopisuioe 0; mabypae

BiZI’€EMHUX Ta JOJATHUX 3HAUEHb, AKIIO:
a) f(x)=-0,7x+350; 6) f(x) =30x+10.

Ilo6ynyiiTe cxemaTuuHo rpadik GyHKIII Ta npoiniocTpyiiTe Ha HLO-
My BCTAHOBJIEH] BJIaCTHBOCTI,

3) 3maizpirs Byl GyHKOII (axkmio BOHPI icHYIOTB):
a) f(x)=(8x-10)(x+6);6) f(x ; B) f(x) =3x? -24x+21;
()= (3 -10)(x48) ) (2) (g 9 1(5)

r) f(x)=5x*+10x+15; ) f(x )_é—z—x— e) f(x )_x +;

4) He BUKOHYIOUH noGynosn, 3HaWAITE KOODAUHATH TOYOK IIEPETHHY
3 0OCAMH KoOpAMHAT rpadika GyHKIii:

a) f(x)=5x-4;6)f(x)=x%+2x— 3B)f(x)_ "y

5

VII [ipg6urTa nigcyMKis ypory

VIII. JomamHe 3aBRaHHEA

1. 3asxanus 3a ODiAPYYHHEKOM:
2. Hodamrose 3aedarnns. OquH i3 1Box HyiB GyHKII f(x) =x®-ax+63

JopiBHIoE 9. S3HAHAITE APYTUH HYJIb Hicl QYHKILII.
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